

## Anunț de presă

Data: \_\_\_\_\_

**Finalizare implementare proiectului:  
MODERNIZARE ȘI EXTINDERE TEATRUL DE VARĂ ȘI REABILITARE TROTUARE  
DIN ZONA ADIACENTĂ ÎN ORAȘ TECHIRGHIOI, JUD CONSTANȚA  
Cod SMIS 125361**

**Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Techirghiol, în calitate de beneficiar, anunță finalizare implementării proiectului: „Modernizare și extindere Teatrul de Vară și reabilitare trotuare din zona adiacentă în oraș Techirghiol, jud Constanța”, Cod SMIS 125361.**

Proiectul a fost finanțat în cadrul Regio - Programul Operațional Regional 2014 – 2020 prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza Contractului de finanțare nerambursabilă nr. 3662/28.12.2018.

**Obiectivul general al proiectului:** Contribuirea la coagularea comunității locale prin îmbunătățirea condițiilor de viață și sporirea incluziunii sociale pentru grupurile defavorizate și diminuarea sărăciei facilitate de acces a circa 11.250 beneficiari pe an, la serviciile cultural-recreative ale Teatrului de Vară „Jean Constantin”. Facilitatea procesului de coagulare a comunității locale pe principii de egalitate de șanse și de gen, prin intermediul unui act cultural-recreativ care, în general, are capacitatea de a transcende nivelul de educație și pregătire profesională, caracteristicile sociale marginalizate sau vârsta, conduce la abordarea concretă, pe termen mediu și lung, a dimensiunii cultural-identitare a comunității locale. Astfel, asigurarea infrastructurii culturale și a celei publice care o deservește, respectiv a unui climat socio-cultural îmbunătățit, stimulează respectarea valorilor cultural-istorice și a tradițiilor zonei, ceea ce a condus la întărirea coeziunii morale și sociale și a sentimentului de apartenență locală. Aceste trăsături potențează dezvoltarea economică și reprezintă un suport pentru dezvoltarea durabilă a orașului Techirghiol, pentru îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. Modernizarea clădirii existente a Teatrului de Vară „Jean Constantin” și extinderea capacității de vizionare la 612 locuri pentru spectatori, față de 490 existente, în vederea cuprinderii unui număr mai mare cu 25% de beneficiari ai spectacolelor găzduite de instituția culturală, precum și cu două clădiri, din care o clădire cu funcțiunea de centru multifuncțional, în suprafață construită desfășurată de 218,40 mp, destinată activităților cultural-recreative și expoziționale, și o clădire, în suprafață construită de 70 mp, cu funcțiuni tehnice.
2. Echiparea și dotarea Teatrului de Vară extins, atât din perspectiva numărului de beneficiari ai spectacolelor și actelor de cultură, cât și din perspectiva tipului de servicii culturale oferite, adăugând la spectacole de teatru și muzică, activități cultural-recreative și promovare culturală.
3. Reabilitarea zonei pietonale adiacente Teatrului de Vară „Jean Constantin”, în suprafață de 1.312 mp, pentru îmbunătățirea traseelor pietonale și a condițiilor de deplasare nemotorizate.
4. Revitalizarea și îmbunătățirea aspectului amplasamentului de proiect și a vecinătăților prin transformarea unei clădiri de la sfârșitul anilor 1940 și a unei zone degradate într-un spațiu public modern, stimulat și incluziv care va oferi servicii cultural-recreative inovative, adecvate comunității locale a orașului Techirghiol.

**Rezultatele proiectului:**

1. Spații deschise reabilite: 1.312 mp de trotuare;
2. Clădiri publice construite și renovate: 353,20 mp suprafață construită la sol și 576,40 mp suprafață construită desfășurată;
3. Clădiri publice construite și modernizate: 3;
4. Beneficiarii Teatrului de vară - activități de spectacole și evenimente cu public, inclusiv ai noului centru multifuncțional: minim 11.250 persoane anual, din care min. 1.000 persoane aparținând grupurilor vulnerabile cărora li se adresează proiectul;
5. Beneficiarii direcți ai trotuarelor reabilite: min 11.250 persoane anual, din care min. 1.000 persoane aparținând grupurilor vulnerabile cărora li se adresează proiectul.

**Valoarea totală a proiectului** este de 7.680.168,86 lei.

Valoarea totală eligibilă este de 7.662.344,10 lei din care:

- 6.512.992,49 lei **finanțare nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională;**
- 996.104,73 lei finanțare nerambursabilă din bugetul național;
- 153.246,88 lei cofinanțare din bugetul beneficiarului;

Valoarea totală neeligibilă inclusiv TVA este de 17.824,76 lei.

**Perioada de implementare a proiectului** este de 69 de luni, respectiv între data 01.04.2018 și 31.12.2023.

**Orașul Techirghiol**

**Str. Dr. V. Climescu, nr. 24, oraș Techirghiol, jud. Constanța,**

**Tel.: 0241-735622; Fax: 0241-735314,**

**E-mail: [apl@primariatechirghiol.ro](mailto:apl@primariatechirghiol.ro)**

**Web: [www.primariatechirghiol.ro](http://www.primariatechirghiol.ro)**

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020